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GS besluiten: 
 

1. Beantwoording schriftelijke vragen Groen Links over visserijbeleid 

De beantwoording van de schriftelijke vragen van Groen Links in Provinciale Staten over visserijbeleid 

toe te zenden aan Statenlid dhr. E. Schaap en de overige leden van Provinciale Staten. De vragen 

werden gesteld naar aanleiding van een brief van het college van GS aan de minister van Landbouw, 

Natuurbeheer en Voedselkwaliteit, waarin het college haar zorg uitspreekt over de quotering van 

(plat)vis en de mogelijke economische gevolgen voor Urk. 

 

2. Bezwaarschrift Koninklijke Nederlandse Natuurhistorische Vereniging (KNNV), afdeling 

Lelystad, tegen verjagen van overwinterende kol- en grauwe ganzen 

Het advies van de Adviescommissie bezwaarschriften te volgen en het bezwaarschrift van de KNNV af 

te wijzen. De KNNV maakte bezwaar tegen de ontheffing de GS hebben verleend aan de stichting 

Faunabeheer Flevoland om overwinterende kol- en grauwe ganzen te mogen verjagen, ondersteund 

door afschot. De KNNV denkt dat een van de voorwaarden die GS hebben gesteld - namelijk dat ten 

hoogste 2 procent van de ganzen die verjaagd worden, mogen worden gedood – niet goed 

controleerbaar is. Het college van GS vindt, in navolging van de adviescommissie bezwaarschriften, 

dat de controle afdoende is geregeld. 

 

3. Onderzoeksrapport “Vitaal en leefbaar platteland in Flevoland” 

Per brief te reageren op bovengenoemd rapport, dat is opgesteld in opdracht van de Sociaal 

Economische Overleg en Adviesraad Flevoland (SEOR). In die brief wordt aangegeven dat de 

provincie het rapport zal betrekken bij de voorbereiding van het nieuwe Omgevingsplan. 

 

4. Opdracht voor onderzoek naar kansrijke economische thema’s voor Eurpose subsidies vanaf 

2007 

Opdracht te geven voor het uitvoeren van een onderzoek waaruit naar voren moet komen welke 

economische thema’s en cluster kans maken op subsidies uit Europese structuurfondsen, in de 

periode 2007-2013. Het college trekt 36.800 euro uit voor dit onderzoek. 

 

5. Afwijzing subsidieaanvraag Gereformeerde Vrouwenbond Flevoland (GVB) 

De aanvraag van de GVB voor een subsidie voor kadertraining en bestuurskosten af te wijzen, omdat 

het budget voor deze subsidiepost op is. 

 

6. Afwijzen subsidieaanvraag voor een Doe- en Kijktuin in Almere 

De aanvraag van de cliëntenraad Archipel van het gelijknamige woonzorgcentrum in Almere voor de 

aanleg van een Doe- en Kijktuin af te wijzen. De provincie heeft hiervoor geen budget en er geen 

subsidieregeling waarbinnen deze aanvraag past. 
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7. Gastlessen en themalessen 

Dat gedeputeerden en de Commissaris van de Koningin gastlessen gaan verzorgen op middelbare 

scholen in Flevoland over de provincie en haar bestuur. Deze gastlessen worden samen met stichting 

Axion georganiseerd en vinden in de komende twee schooljaren plaats. 

Daarnaast wordt een lespakket ontwikkeld voor het basisonderwijs, waarbij leerlingen een les kunnen 

volgen in het provinciehuis over een beleidsonderwerp waar de provincie zich mee bezighoudt. Dit jaar 

is als eerste het thema Water aan de beurt. In 2006 en 2007 komen andere thema’s aan bod. 

De gastlessen en themalessen zijn een onderdeel van het programma Cool Flevoland dat zich richt op 

het stimuleren van belangstelling van jongeren voor politiek en bestuur. 

 

8. Bestuursdwang Bavar B.V. 

Bestuursdwang toe te passen bij Varkenshouderij Bavar in Rutten, omdat daar meer (vlees)varkens 

worden gehouden dan volgens de milieuvergunning is toegestaan. Bij de laatste telling in februari had 

het bedrijf meer dan 6.000 vleesvarkens te veel. Dat veroorzaakt geuroverlast in de omgeving en de 

provincie wil dat er snel een einde komt aan die overlast. De ondernemer heeft een week na ontvangst 

de tijd om de eerste varkens af te voeren. In totaal heeft de ondernemer zes weken de tijd om de 

teveel gestalde varkens af te voeren. 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aan deze publieksvriendelijke versie van de openbare besluitenlijst kunnen geen rechten worden 

ontleend. De publieksvriendelijke versie bevat een selectie van relevante besluiten uit de 

openbare besluitenlijst. De openbare besluitenlijst is opvraagbaar bij de afdeling 

Bestuursondersteuning Advies en Communicatie van de provincie Flevoland. Deze 

publieksvriendelijke versie is ook te vinden op de internetsite van de provincie Flevoland: 

www.flevoland.nl. 


